



శతఘ్ని న్యూస్

జనశ్రమే మా శ్రమం



సోమవారం, 03 మార్చి 2025



మార్చి 14
జనసేన ఆవిర్భావ
దినోత్సవం

-  కులాలను కలిపే ఆలోచనా విధానం
-  మతాల ప్రస్తావన లేని రాజకీయం
-  భాషలను గౌరవించే సాంప్రదాయం
-  సంస్కృతులను కాపాడే సమాజం
-  ప్రాంతీయతను విస్మరించని జాతీయవాదం
-  అవినీతిపై రాజీలేని పోరాటం
-  పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించే అభివృద్ధి ప్రస్థానం




[JanaSenaParty](https://www.JanaSenaParty.org)

[Janasenaparty.org](https://www.Janasenaparty.org)
 donate for a better society: [Janasenaparty.org/donations](https://www.Janasenaparty.org/donations)



శతఘ్ని న్యూస్ వాట్సాప్ నంబర్: +91 9440176789

ADITYA HOSPITALS

ఆదిత్య హాస్పిటల్స్
మల్టీ స్పెషాలిటీ క్లినిక్

Our Services

- Specialized Diabetic Care
- Diabetic Foot/Wound Care
- Pregnancy / Infertility
- Women Health Problems
- Covid Care / Home Quarantine Package
- Health Checkup / Cancer Screening
- Elderly Care / BP / Thyroid Disorders
- Asthma, Heart, Kidney & Liver Diseases

LAB / ICG / 2D ECHO / Pharmacy Services
Home Blood Sample Collection ☎ 720 720 0805

Dr. SATHEESH KUMAR ADDANKI
MBBS, MD, DNB, FCD
PHYSICIAN & DIABETOLOGIST

Dr. VENEELA PASUPULETI
MBBS, DGO, DNB
GYNAECOLOGIST & OBSTETRICIAN

• Covid Home Quarantine Care
• Online Video Consultation
• For Appointments / Emergency
☎ +91 720 720 0604 / 05

TIMINGS:
Mon to Sat : 9am-2pm & 5pm-8pm
Sun: 10am-12pm (Appointments Only)

MIG - 281, Mahaveer Towers, Near Preeti Urology Hospital, Road No.4, KPHB, Hyderabad - 500 072

ప్రజల కోసం పని చేయకపోతే మానేసి కాంట్రాక్ట్ చేసుకోండి:



గాదె

శతఘ్ని న్యూస్: గుంటూరు, లాడ్జి సెంటర్ లో ఉన్న జనసేన పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షులు పత్రికా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ నెల 14 వ తేదిన పితాపురంలో జరగబోయే 12వ జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవం జరుగుతుందని, ఆ సభకు రాష్ట్ర ప్రజలు అందరూ విచ్చేసి విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ ఇంటర్నెట్, కేబుల్ అందించాలి అని సదుద్దేశంతో 2015 లో గతంలో ఉన్న కూటమి ప్రభుత్వంలో ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. అప్పుడు ఉన్న ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేసి టెట్రాసాఫ్ట్ అనే కంపెనీతో కలిసి సుమారు 10 లక్షల కనెక్షన్లు ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. కానీ గతంలో ఉన్న ప్రభుత్వం ఈ సంస్థని పూర్తిగా విస్మరించి, వారి నాయకులకు డోపింగ్ ఆదాయ వనరుగా మార్చుకుందని అన్నారు. అనవసరంగా ఉద్యోగులను నియమించుకుని, కొంత మందికి నియమించుకోకుండానే చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ఇష్టం వచ్చినట్లు సుమారు 4 కోట్లు జీతాలు నెలకు పంచుకున్నారు. అవి అన్ని సరి చేయడానికి ప్రజలు కూటమి ప్రభుత్వం బాధ్యతలు అప్పజెప్పారు. ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తున్న ప్రభుత్వానికి అధికారులు సహకరించడం లేదని అన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ గతంలోనే అధికారులు తీరు మార్చుకోవాలని అని చాలా సార్లు చెప్పారని, కానీ చాలా మంది అధికారులలో మార్పు రాలేదు అందుకు నిదర్శనం ఏపి ఎస్.ఎఫ్.సి చైర్మన్ జి.వి రెడ్డి ఉదంతమే ఉదాహరణ అని అన్నారు. ఆయన రాజీనామా చేసినప్పటికీ తర్వాత కూడా అధికారుల తీరు మారలేదని అన్నారు. ఈ నెల కూడా పద్దతి లేకుండా జీతాలు ఇచ్చే విషయాన్ని తప్పు పట్టారు. అధికారులు తీరు మార్చుకుని ప్రజల పక్షాన పని చేయాలని లేదంటే రాజీనామా చేసి కాంట్రాక్ట్ చేసుకోవాలి అని సూచించారు. తీరు మార్చుకోకుంటే ఖచ్చితంగా తద్వారా వచ్చే పరిణామాలు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుంది అని అన్నారు. అలాగే జనసేన పార్టీ పుట్టింది ప్రజల కోసం, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రజల అభివృద్ధికోసం, ప్రజలకి మంచి చేయడం కోసం అభివృద్ధి విషయంలో, ప్రజలకు మంచి జరిగే విషయంలో జనసేన రాజీ పడదని అన్నారు. అలాగే జనసేన నాయకులు చండు సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది కారణంతో ఏర్పాటు చేసుకున్న ఈ కార్పొరేషన్ నీ నిర్వహణ చేసే విధంగా అధికారుల తీరు ఉండటం దారుణం అని అన్నారు. ఇప్పటికీ ఐన వారి తీరు మార్చుకోవాలి అని సూచించారు. ఒక అధికారి ఐఎఎస్ గా ఉండి ఒక సంస్థని నడపలేక జి.వి.డి కి బదిలి అవ్వడం అంటే వారి సామర్థ్యానికి కూడా మచ్చ అని అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో కార్పొరేషన్ మంచిత ఉపాధి కల్పించాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రచార కమిటీ కో-ఆర్డినేటర్ శిఖా బాలు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అడపా మాణిక్యారావు, జిల్లా కార్యదర్శి చట్టల త్రినాథ్, జనసేన నాయకులు మధులాల్, కొచ్చెర్ల తారక్ బాబు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెగా మెడికల్ క్యాంప్

శతఘ్ని న్యూస్: నెల్లూరు నగరం 10 వ డివిజన్ లో ఆర్.ఎం.పి డాక్టర్ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మెగా మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జనసేన పార్టీ 10వ డివిజన్ ఇంచార్జి శ్రీనివాసులు ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సేవలు మరెన్నో కార్యక్రమాలు చేయాలని, కూటమి ప్రభుత్వం ఎప్పుడు మీకు అండగా ఉంటుందని, పాల్గొన్న డాక్టర్లకు ధన్యవాదాలు తెలియచేశారు. అనంతరం డివిజన్ ప్రజలకు ఉచిత మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసైనికులు కిరణ్ కుమార్, పెంచలబాబు, మౌళి కుమార్, చైతన్య కుమార్, కృష్ణారెడ్డి, మలికార్జున, బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



శతఘ్ని న్యూస్: రాజంపేట, సిద్ధవటం, మార్చి 14న పితాపురంలో నిర్వహించే జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభ పోస్టరును ఆదివారం సిద్ధవటం మండలంలోని ఉప్పరపల్లిలో జనసేన రాష్ట్ర చేనేత వికాస కార్యదర్శి రామయ్య ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రామయ్య మాట్లాడుతూ..

దేశ, రాష్ట్రంలో జనసేన పార్టీకి ఎంతో ఆదరణ ఉందని ఆ ఆదరణ అంతా పవన్ కళ్యాణ్ వల్లే సాధ్యమైందన్నారు. ఆ సాయిని మనమందరం మరింత పెంచే విధంగా ప్రతి జనసైనికుడు మెలగాలని ఆకాంక్షించారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ప్రజల సమస్యలను ప్రశ్నించడం కోసం పార్టీని స్థాపించి నేడు ప్రజల సమస్యల తీర్చే సాయికి ఎదిగారన్నారు. మార్చి 14న జరగబోయే 12వ ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన వీర మహిళలు జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.

ఆవిర్భావసభను విజయవంతం చేయాలి: పెంటేల బాలాజి



బాలాజి

శతఘ్ని న్యూస్: చిలకలూరిపేట, జనచైతన్యమే జనసేన ఆశయమని, దగా పడ్డ పేదల పక్షాన నిలిచి వారి సమస్యలపై సాగించిన పోరుకు ఫలితంగానే జనసేన పార్టీకి అపూర్వ ఆదరణ లభిస్తోందని జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో-కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజి చెప్పారు. ఆదివారం ఆయన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో బాలాజి మాట్లాడుతూ పితాపురంలో ఈ నెల 14న నిర్వహించే జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావసభ ప్రతి ఒక్కరికీ పండుగ రోజుని, ఈ సభను విజయవంతం చేయటానికి ప్రతి జనసైనికుడు, వీర మహిళ శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావమే ఒక ప్రభంజనమని, ప్రయాణం ఒక ప్రేరణ అని బాలాజి అభివర్ణించారు. ప్రత్యర్థుల విమర్శలను, ఇబ్బందులను సైతం లెక్కజేయక నిలబడి, కలబడి 100 శాతం విజయ బావుటా ఎగరవేసిన పార్టీ జనసేన అని పేర్కొన్నారు. పార్టీ అధినేత, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా కదిలే లక్షలాది మంది సైన్యం జనసేన పార్టీ సొంతమని వెల్లడించారు. పార్టీ ఆవిర్భావంతోనే అట్టుడుగు అభాగ్యులైన ప్రజలకు కల్లబొల్లి కథలు చెప్పి మోసగించే నేతలను నిలదీశారని, ప్రతి సమస్యపై ప్రశ్నించారని గుర్తు చేశారు. జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ విజయవంతానికి 254 మందితో వేసిన 14 కమిటీలు ప్రజల్లోకి వెళుతున్నాయని తెలిపారు. పితాపురంలో జరిగే జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేసి మరోసారి పార్టీ శక్తిని దేశానికి చాటుదామని బాలాజి పిలుపునిచ్చారు.

జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన బొబ్బిపల్లి



శతఘ్ని న్యూస్: డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు టీడీపీ చైర్మన్ వేములపాటి అజయ్ సూచనలతో సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ

జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త బొబ్బిపల్లి సురేష్ నాయుడు సర్వేపల్లి నియోజకవర్గంలోని ముత్తుకూరు మండలంలో జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ పోస్టర్ని ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2014 నుంచి పలు పెరగని పోరాటం చేసి ఎన్నో అవమానాలు ఎన్నో కేసులు ఎన్నో పోరాటాలు ఎన్నో ఆటుపోట్లను ఎదుర్కొని ఒక దశాబ్ద కాలం పాటు ఎక్కడా కూడా వెనకడుగు వేయకుండా దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ నేడు 2014లో కూటమిలో కీలక పాత్ర పోషించి 77 సంవత్సరాల స్వతంత్ర భారతదేశంలో కని, విని ఎరగని రీతిలో వందకి 100% విజయం సాధించిన పార్టీగా జనసేన పార్టీ రూపాంతరం చెందడం, గాజు గ్లాసును శాశ్వతమైన ఎన్నికల గుర్తుగా ఎన్నికల సంఘం కేటాయించడం, ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మొట్టమొదటి విజయోత్సవ ఉత్సవం సందర్భంగా ఈ నెల 14వ తారీకు పితాపురంలో జరగబోయే ఈ మహోత్సవంలో ప్రజలందరూ కూడా భాగస్వాములై జనసేన పార్టీకి అండగా నిలబడే విధంగా ఈ సభని విజయవంతం చేస్తారని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ ఆదివారం సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఈ యొక్క పోస్టర్ని ఆవిష్కరించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముత్తుకూరు మండల సీనియర్ నాయకులు రహీం, బొల్లా, అశోక్, సందూరి శ్రీహరి, ఎలికం గిరీష్ అభిలేష్ గౌడ్, పెడకాల కిషోర్, కావలి మస్తాన్, రహమాన్, తేజ, వెంకీ, సెల్లు, అశోక్, సుమంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతుల పక్షాన అండగా నిలబడే పార్టీ జనసేన: తంబళ్ళపల్లి రమాదేవి



శతభిన్న న్యూస్: ఎన్టీఆర్ జిల్లా, నందిగామ నియోజకవర్గంలోని వీరులపాడు మండలం సందలూరు గ్రామంలో వైరా ఏటి సమీపంలో సెంటిని ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యం వారు అక్రమంగా నీటి పైపులైన్లు వేస్తున్న తరుణంలో గ్రామంలోని రైతులు అడ్డుకున్నారు. ఈ నీటి పైపులు లైను వేయడం ద్వారా ఏటిగట్టున ఉన్న ప్రాంతాలకు సాగు నీరు త్రాగునీరు సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఉందని, చుట్టుపక్కల ఉన్న గ్రామాలకు ఈ నీరు మాత్రమే ఆధారమని తెలియజేసి వాపోయారు. దయచేసి ఈ సమస్యను పరిష్కరించవలసిందిగా నందిగామ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త శ్రీమతి తంబళ్ళపల్లి రమాదేవి దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది. ఆమె స్పందించి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని అక్కడ పరిస్థితులను పరిశీలించి పూర్తి వివరములు రైతులను అడిగి తెలుసుకుని ఈ సమస్యను నందిగామ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు శ్రీమతి తంగిరాల సౌమ్యకి మరియు ప్రభుత్వం దృష్టికి, అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళి తగిన చర్యలు తీసుకునే విధంగా కృషి చేస్తానని అన్నారు. జనసేన పార్టీ రైతుల పక్షాన అండగా నిలబడే పార్టీ అని అన్నారు. భూమి కవులు చేసుకునే రైతులు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడితే వారి కుటుంబాలకు అండగా నిలబడి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసి వారిని ఆదుకొని, రైతుల కష్టం తెలిసిన నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ అని రమాదేవి అన్నారు. నేడు జలజీవన్ మిషన్ ద్వారా ఎన్నో గ్రామాలకు సురక్షితమైన త్రాగునీరు అందిస్తోంది ఎన్నివ కూటమి ప్రభుత్వం. భూగర్భ జలాలు కలుషితం కాకుండా ఉండేలా నందిగామ శాసనసభ్యులు శ్రీమతి తంగిరాల సౌమ్యకి మరియు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళి ఈ సమస్య పరిష్కరిస్తామని వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందలూరు గ్రామం జనసేన నాయకులు కాంతారావు మరియు జనసేనీకులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చినబాబు సోదరుని వివాహం మహోత్సవం

శతభిన్న న్యూస్: భీమవరం నియోజకవర్గంలో నిర్మలాదేవి ఫంక్షన్ హాలునందు జనసేన పార్టీ పశ్చిమగోదావరి జిల్లా అధ్యక్షులు కొటికలపూడి గోవిందరావు సోదరుని కుమారుని వివాహం వేడుకలో రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రివర్యులు నాదెండ్ల మనోహర్ తో కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, నరసాపురం శాసనసభ్యులు బొమ్మిడి నాయకర్, ఉంగుటూరు శాసనసభ్యులు పత్తమట్ల ధర్మరాజు, పోలవరం ఎమ్మెల్యే చిరి బాలరాజు, ఐ.పంగిడి జనసేన నాయకులు చౌటుపల్లి శివ నూతన వధూవరులని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేనపార్టీ నాయకులు, జనసేనీకులు, వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ సభ సన్నాహక సమావేశం..!



శతభిన్న న్యూస్: రంపచోడవరంలో జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ సభ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో జనసేన పార్టీ పాడేరు అసెంబ్లీ మరియు అర్రకు పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ మరియు జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ సభను పురస్కరించుకొని పార్లమెంట్ సమన్వయ కర్త, సాంస్కృతిక కమిటీ సభ్యులుగా నియమితులైన డా.వంపూరు గంగులయ్య, రాష్ట్ర పర్యావరణవేత్త జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ, మరో సమన్వయ కర్త పి.ఆదినారాయణ రంపచోడవరం ఇంచార్జి కుర్ల రాజశేఖర్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ రాష్ట్రంలో బలమైన శక్తిగా అవతరించి నేటికీ మార్చి 14వ తేదీతో 11 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకొని దిగ్విజయంగా 12వ సంవత్సరంలో అడుగుపెడుతున్న సందర్భంలో అందరూ ఐకమత్యంగా జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఆటంకాలు లేకుండా చిత్త శుద్ధితో బాధ్యతగా ఘనంగా నిర్వహించేలా అందరూ బాధ్యతగా ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు విజయవంతం చేయవలసినదిగా పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రాన్ని అంధకారంలోకి నెట్టిన వైసిపి అనే రాక్షస పాలనను అంతమొందించడానికి నిరంతరం కృషి చేసి టీడీపీ-బీజేపీ పార్టీలతో జతకట్టి రాష్ట్రానికి పునర్వ్యవస్థ తీసుకొచ్చిన జనసేన పార్టీ అధినేత, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి వర్యులు పవన్ కళ్యాణ్ సంకల్పం గొప్పదని, అందరూ ఆయన ఆశయాలను, సిద్ధాంతాలను, ప్రజల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వాన్ని బలోపేతం చేయడానికి అందరూ సమిష్టిగా కృషి చెయ్యవలసినదిగా కోరుచున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకి స్వామి, ఎస్ శ్రీను, వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు, నాయకులు, వీరమహిళలు జనసేనీకులు, జనసేన శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని, శాసనసభ్యులు బూర్రెక్కె కృతజ్ఞతలు



ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పు వెంకటరత్నయ్య శతభిన్న న్యూస్: గుంటూరు ఛానల్ విస్తరణ చేయాలని ధృఢ సంకల్పంతోటి 2025-2026 సంవత్సరపు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో నిధులను తీసుకురావటంలో కృషి చేసిన గుంటూరు పార్లమెంటు సభ్యులు పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, ప్రతిపాడు శాసనసభ్యులు బూర్రె రామాంజనేయులుకు నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు అని ఆదివారం నాడు గుంటూరు జిల్లా జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పు వెంకటరత్నయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి రైతులు ఉద్యమాలు, నిరసన దీక్షలు, ఎన్నో రకాలుగా పోరాటాలు చేశారు. అయినా కానీ రైతులను అణచివేసి ఉద్యమాన్ని నీరు గార్చాలని రైతులను పలురకాలుగా ఇబ్బందులకు గత పాలకులు గురి చేసినారని ఆయన తెలిపారు. గడిచిన ఎన్నికల్లో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మేము ఛానల్ విస్తరణకు, భూసేకరణకు చర్యలు తీసుకుంటామని పార్లమెంటు సభ్యుడు, శాసనసభ్యుడు వాగ్దానం చేసారని అన్నారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఈ సంవత్సరపు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో ఛానల్ విస్తరణకు 100 కోట్ల, భూసేకరణ కోసం 300 కోట్ల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయించిన ఆపరభగిరధులైన కేంద్ర మంత్రి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, శాసనసభ్యులు బూర్రె రామాంజనేయులుకునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని, ఈ ఛానల్ ద్వారా సుమారుగా 50 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు, 50 గ్రామాల ప్రజలకు త్రాగునీరు అందుతుందని వెంకటరత్నయ్య అన్నారు. ఈ ఛానల్ పొడిగింపునకు సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్, మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని ఇందు కోసం నిరంతరం ఎండనక, వాసనక కష్టపడిన రైతులకు, మహిళలకు నా అభినందనలు తెలుపుతున్నాని ఉప్పు వెంకటరత్నయ్య తెలుజేశారు.

ఘనంగా శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు



శతభిన్న న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రం రాయచోటి పట్టణంలో శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా రాజంపేట నియోజకవర్గం జనసేనపార్టీ నాయకులు రామ శ్రీనివాస్ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. తదనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా జరిగే తిరుణాలకు స్థానికులు రాయచోటి పట్టణం మరియు గ్రామీణ ప్రాంతాలతో పాటుగా వివిధ ప్రాంతాల వారు పలు రాష్ట్రాల నుండి ముఖ్యంగా కర్ణాటక రాష్ట్రం నుంచి నిరంతరం స్వామి వారి భక్తాదులు తరుచుగా వేలాది మంది వస్తుంటారనే విషయం తెలుసుకున్న ఎన్డీయే కూటమి ప్రభుత్వం అధికారుల ద్వారా ప్రజలందరికీ ఎటువంటి పరిస్థితిలో సమస్యలకు మరియు అసౌకర్యానికి చోటు లేకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేశారంటూ ఆనందోత్సాహంతో స్వామి వారిని ప్రశాంతంగా దర్శనం చేసుకుంటున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన కూటమి శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



శతభిన్న న్యూస్

జనశ్రమే మా ధళం

సోమవారం, 03 మార్చి 2025

ROii Group 98919 98619
ONE STOP STORE FOR ALL YOUR LAPTOP NEEDS



16-02-107, 3RD FLOOR S S COLONY, NEAR JNTU METRO STATION, BESIDE HIGHWAY BAR AND RESTURANT, HYDER NAGAR, KUKATPALLY, HYDERABAD, TELANGANA 500072

నివేదనానందం

అభివృద్ధి కోసం సామాజిక సమతుల్యం కోసం పోరాడే జనసేన పార్టీకి ధాన్యం చేసినందుకు మీకు ధన్యవాదములు

ధన్యవాదములు

Name: Naresh Blyyala
 Amount: Rs.56789.00/-
 Transaction Date: 03 Sep 2023
 Transaction ID: JSP11237802158191

అందరి అభివృద్ధి కోసం సామాజిక సమతుల్యం కోసం పోరాడే జనసేన పార్టీకి ధాన్యం చేసినందుకు మీకు ధన్యవాదములు

ధన్యవాదములు

Name: Shiva Sha...
 Amount: Rs.20240.00/-
 Transaction Date: 02 Sep 2023
 Transaction ID: JSP53521974

అందరి అభివృద్ధి కోసం సామాజిక సమతుల్యం కోసం పోరాడే జనసేన పార్టీకి ధాన్యం చేసినందుకు మీకు ధన్యవాదములు

ధన్యవాదములు

Name: Veeraraja Team Rajakeeyam
 Amount: Rs.16000/-
 Transaction Date: 01 Jan 2024
 Transaction ID: JSP1978991

అందరి అభివృద్ధి కోసం సామాజిక సమతుల్యం కోసం పోరాడే జనసేన పార్టీకి ధాన్యం చేసినందుకు మీకు ధన్యవాదములు

ధన్యవాదములు

Name: Rajashekara D R
 Amount: Rs.50000.00/-
 Transaction Date: 14 Jan 2024
 Transaction ID: JSP251231223633415

అందరి అభివృద్ధి కోసం సామాజిక సమతుల్యం కోసం పోరాడే జనసేన పార్టీకి ధాన్యం చేసినందుకు మీకు ధన్యవాదములు

ధన్యవాదములు

Name: Arun Ganta
 Amount: Rs.50000.00/-
 Transaction Date: 14 Jan 2024
 Transaction ID: JSP5085033151253

WHAT INSPIRED YOU TO DONATE TO JANASENA PARTY

PLEASE SCAN TO **DONATE**





Donations Link: <https://donations.janasenaparty.org>

